

Самое волшебное и волнительное в любом празднике — это его ожидание. А, благодаря наличию **адвент-календаря**, праздничная атмосфера в доме будет чувствоваться задолго до начала самого праздника.

and the ability ability.

Что же такое **адвент-календарь**? **Адвент** (*om лат. adventus - пришествие*) - предрождественское время. **Адвент** - время ожидания Рождества Христова.

Известный детям календарь **Адвента** появился на свет совсем недавно, в конце 19-го века, в Германии. Маленький сын фрау Лэнг, Герхард, совсем замучил свою маму, каждый день спрашивая, когда же наступит Рождество. Она не выдержала и сделала ему из картона с окошечками календарь - по количеству дней перед Рождеством. Герхард мог открыть только одно окошко в день, за ним пряталось маленькое печенье. Так он сам видел, сколько печенья ещё нужно съесть до главного праздника и сколько осталось дней. А когда мальчик вырос, он стал выпускать первые в мире **адвент-календари** - коробки с окошечками, за которыми прятались конфеты.

В современной интерпретации в окошечках лежат не только сладости, но и маленькие сюрпризы (билет в кино, игрушка, раскраска.) и на каждый день написано небольшое задание, которое присылает Дед Мороз, так как в нашей стране адвент-календарь приурочен в основном, к встрече Нового года.

Зачем же ребенку нужен такой календарь? Время - такое размытое понятие, такое неуловимое. Три дня, неделя, месяц, - чем младше ребенок, тем сложнее ему понять, а много это или нет? Сколько тут прогулок, завтраков? Календарь помогает почувствовать течение времени, учит счету. И, конечно же, он создает ту неповторимую атмосферу волшебства, которая бывает только в Новый год. Адвент-календари могут быть самыми разными, главное, чтобы они помогали детям ощутить приближение чудесного праздника.

Календари можно сделать из самых разных материалов. Они могут простыми и сложными, маленькими и большими. Все зависит только от ваших возможностей, способностей и умений. И, разумеется, возраста детей, для которых он предназначен.

Наполнение календаря может быть очень разным. Для самых маленьких это могут быть просто небольшие сюрпризы и подарочки или посильные задания. Например, вы можете сделать **адвент** в виде небольшой елочки и каждый день ребенок будет доставать по одной игрушке из кармашка и наряжать елочку.

Детям постарше можно придумать какие-либо творческие задания, это поднимет настроение не только им, но и взрослым.

В интернете, магазинах можно найти много готовых адвент-календарей, а также идей оформления таких календарей своими руками. Обычно адвент-календарь представляет собой набор емкостей на каждый день, в которые можно положить сюрприз или угощение для ребенка. Это могут быть различные кармашки, коробочки, ящички, носочки, картонные домики.... Если подарок не помещается в емкость, туда можно положить записку (загадку, ребус) с

указанием места, где прячется подарок. На всех емкостях обязательно проставляют цифры, которые соответствуют количеству дней, оставшихся до праздника. Варианты заданий для адвента: Нарисовать картинку на новогоднюю тематику Сделать открытку для бабушки Украсить квартиру: повесить мишуру, раскрасить блестящим гель-клеем шишки, вырезать снежинки и наклеить их, нарядить елку Слепить снеговиков (можно на улице, а можно и дома из пластилина или соленого теста) Сделать простые елочные игрушки (соленое тесто, бумажные гирлянды) Нарисовать зубной пастой на стекле морозные узоры

Выучить новогоднее стихотворение или песенку и т. д

Придумать или отгадать новогоднюю загадку

Поиграть с игрушками в новогоднюю историю

Придумать новогодний спектакль

Написать письмо Деду Морозу

Провести творческие эксперименты со льдом (Интернет вам в помощь)

Создать ледяные украшения из подкрашенной воды и украсить во дворе елку или деревья • Покормить птиц

Попускать мыльные пузыри на морозе

Для детей, которые любят рисовать и клеить, можно завести новогодний альбом и там выполнять различные задания. Например, можно обвести свою ладошку и пальчикам "одеть", т. е нарисовать или наклеить новогодние шапочки и шарфики.

Сделать аппликацию с оленем, снеговиком, дедом морозом

В выходной день можно придумать ребенку задание-путешествие к подарку (нарисовать план квартиры или двора, отметить крестиком подарок, и пусть ищет)

Сделать доброе дело, помочь кому-нибудь

Сделать из пуговиц елочку • Упаковать подарки

Испечь имбирные пряники

Написать список всего самого хорошего в прошедшем году

Составить перечень желаний на следующий год

Наполнение адвент-каленаря

Сладости (конфеты, зефир, пастила, печенье, мандарины, киндерсюрпризы, небольшие шоколадки или шоколадные фигурки)

Маленькие игрушки или часть большого сборного набора (например, конструктора, набора мебели) • Наклейки

Головоломки

Книжки

Канцтовары (фломастеры, карандаши, краски и кисти, пластилин, тесто для лепки, формочки для вырезания фигурок на тесте и др.) Елочные игрушки, лучше всего самодельные. Заготовки "сделай сам" (от бумажных поделок новогодних героев до заготовок елочных украшений, которые нужно вырезать, склеить, раскрасить, повесить): Набор продуктов для детских десертов по принципу "просто добавь воды": например, заготовки для фруктового желе или киселя. Карта сокровищ, по которой можно отыскать настоящий клад, разобрав, например, завалы игрушек (и полезно, и увлекательно) Съедобные подарки можно чередовать подарками-событиями: катания с горок, просмотр новогодних мультиков, поход в кино, катание на лыжах или коньках, поход в цирк или театр на новогодний спектакль, поход в зимний лес, придуманные вами путешествия, снежная вечеринка с друзьями, новогодняя фотосессия, строительство снежных пещер или снежковый бой и др. Итак, главное - идея. Вы выбираете количество дней, которое малыш будет отсчитывать до наступления события. Это может быть месяц, может быть неделя, а может и 3 дня. Выбираете материал, из которого будете делать: конвертики, коробочки, стаканчики, и т. д. И подумайте, что будет находиться внутри. Это может быть конфетка, маленький подарочек, детальки от большого подарка, записка, сказка и т. д. Можно придумать целую сказку, можно подарить книгу, в которой каждый день будут появляться новые страницы, а можно дарить карты сокровищ, и каждый день путешествовать с детьми. Содержание и вид адвент-календаря ограничивается только Вашей фантазией. Главные условия, чтобы был обратный отсчет до нужной даты и сюрпризы, скрашивающие ожидание. Как правило, наиболее популярны предрождественские адвент-календари, но адвент можно новогодние сделать к любому празднику, например, отсчитывать дни до дня рождения, до лета...ГЛАВНОЕ, чтобы вся семья с нетерпением ждала приближения самого главного МОМЕНТА.